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1) O] Bt&=2| s=2|at™ X|FA|Zt(hydraulic retention time; HRT)2 TStA|2. (47)

) O HHZAETE A0 HYSHY HSZ0 +8d === 10 kg= 93X &
2 KXo &£=Z5RACt o] 5522 =49 1T mg/LEt & I, Chg =30
BN Q.
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2-2) O] Bt ZS ideal CMFRO|2} 7P‘*'%* W, R a7t 54 7|[EXE =1t
ot= O Z2l= Azt 0|2 REs SE7F OA| =4 7|—.—I| ofstz Eo{X|
= O Z2l= AZtE oA, (8F)
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2. f+=25H o =&
A

H| =0l A 2KHEHS Al : L=—kC2 0| Wat HAZCD sict o] o, CHe 280
EFSHA| 2.

1) Completely Mixed Flow Reactor(CMFR)O|| CHSH =& AOf CHSE BESZE MK|Q
=& X[ 4A(mass balance equation)S #&sl1, steady stateOlM FEF W =2

2 AS S& Cuows BHEZ2| HRT t2f 7 W =2 A2l & CA,mQE HA
OMIE 158)

2) Plug flow reactor(PFR)OIA FE+ W 2& A2 &% Caowm BFHEZEC| HRT t,2t
78+ U 22 A9 sk CA.n E HASIAR, (157)
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3) 2KHEHS A k7b 1.3x107 L/mg-min, BHEX MFAIZE t,7F 30 min® I, CtS9| F
feU+ 5 Cuin0l CHBHO] steady-state CMFR % PFRO| X A0 LS XH=EE

- CA,out o " 3l
R=[1— x100(%)& FBHA2. (10H)
CCA_i71
i. 100 mg/L, ii. 1000 mg/L
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i. O SHO| MAHEZO| 2XEt3A ez HHE W}, CMFRIF PFR & MAHZZ22 HH
OlM Felsh Bt3x9| HEl=?

ii. OfH SZ&Oo| HHEHZO0| 2ktEtEAloz HHIE Of, CMFRI} PFR ZIZiO|M S84 =
Lo met MAZE2 of®A LtEtL=TF?

ii. O SHO| HMAHUZO0| 1XEtSA ez HHE U}, CMFRLIF PFR & MAZE2 HH
OlM F2let Bt8x9| HEl&?

iv. O SHO| HAHEtZ0| 1XEtS A2 HHE Of, CMFRIF PFR ZHZ[0|N R+ =
o met MAZE2 ofEA LtEtL=7}?

|2kl solubility pump2t
|2. (157)

ZEF W Oj70N 5EH7E AFoE ol 2 Sh20| YELJALE o & d=
O30 A O E S840 At SERA (carbon tetrachloride) 0.05 mg/Let 222
IZ E(chloroform) 0.8 mg/L7t etr& Ao =2 S ML= w45 21 =% =
2t O HARH=E A tsl E0Xt SHRUCEH X EF W=7t 0|70 NFot= =S¢t
O O] &5 2 LY MF5tR 1, OiE 3658 T 35022 O|=0| HFSIU2
o, M52 65 kg2 2 77852 M, Tt =301 EotA 2.

XE8F w0 UM S0 AgEREA A FEEZEQ LEZEVL O/F70A 2
=& dF o st ECE , Zt 2|

1 PSS W, 2E8F ol £ & ZHZof ot
) #S FOHAL. B averaging time(AT)£ 754 (=27375

O|=z0Me| AtgE=tEA B 2EEXE S8 UF 0 [ME X&8F W0 &et
?|8 = (carcinogenic risk)E TSHA|2. d & F(oral intake)Of| 2|3t slope factor
£ AESIEEA T} 0.13 kg-day/mg, E2ZZE0| 0.0061 kg-day/mgO|Ct. (8H)
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| B2 AZ ideal CMFRO|E} 7}EE [, 540 SEJt M J7|FXE A3t
I O Z2ls AIZH) 0| 9E4 SE7} ChAl £4 7|FX] ojst2 EolX|

= O Z2l= AlZtE AR, (8F)

Ideal CMFR2| E®, S5 &Z Nz HEX9 sE= FEF &% L5, 0f

Zto.
HA .

10 kg =< 10° mg/ kg
500 m® < 10° L/m?
MetM, =S8 #E 32 FEF2 57t =4 7|&EXE Zaetch
AlZHo| g RE2 s Ch33t 20| EHE D)

Court = Q)GXP(_ t/to)
Ol L AlSHH ChZat

=20mg/L

ZL}

Concentration (mg/L)

0 1 2 3 4
Time (hr)
29| 557} 1 mg/L O|3t2 EOX|&= O Zile AlZH:

G 1mg/L
tz—to-ln( CZ)”) —2hr ln(%)ZG.Ohr

£ MA3H7| flet BHEXE AStAAL $HCh Of 2 E2

ac,
B0 M 2XHEES A —Z=—kCh o M2t MASCtD stot o I, CHe 230

i
EFSHA| 2.

Completely Mixed Flow Reactor(CMFR)Oﬂ CHote] =& AO| CHgh BrEx FAHLe
%’é‘—?xl*' (mass balance equation)2 & o}, steady stateO| A =

B AL 5k Crows BFSZES| HRT t09f 7o W =2 AQ & Can2
'6|-A|9. (1573)

=)

Mass balance equation:
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CA ,out 2
dt - QCA in QOA,out - kCA,aut 4

Steady stateOfl A,
0= QCA,in - QCA,out - kc}l,out |4
k‘,tOCfl,out + CA,out - CA,in =0

V-

—1+ 1P 4kt Cy,,  — 14 1H4KE,C

CA»OUt = 2k7t0 ' - th()

Plug flow reactor(PFR)OIA &+ W 2

‘IQI'(ID:!I_)IK_ H ':'II AOl iE CAln E -CF_:l |'A|2 (15X-|)
B

Mass balance equation(CV: E&& 2} 0| St

dc, )
AV—2=0—0—kEAV
dt
AV =cvel I, ¢, =cv L 28 A9 5%
dc, )
7 =—kC}
Chroe dC
/ L=k dt
Crin CA 0
1 1
- —— Kt
CA n CA,out 0
1 —1
out — +kt
‘A, out CA,m 0)

2 A2 5k CGrou=

2| "moving plug”)

HLS X O| HRT t,2}

3) 2XtEES A== k7t 1.3%10° L/mg-min, BFE X K FAIZE to7F 30 min® M, 39| F
U 5 CanOl CHSHO| steady-state CMFR % PFRO| =7 A0 Cist MH=E

o CA out o
R=[1——""-1x100(%)2 F3tA|2. (108)
CCA_Z7I
i. 100 mg/L, ii. 1000 mg/L
B
kt, = 0.039 L/myg
i. 100 mg/L
CMFR:
o — 1+ y1+4kt Cy 5, —1+ /144 -0.039 L/mg - 100 mg/L
4,out 2kt, 2 - 0.039 L/mg
39 mg/L )
frd — = IX g
R (1 100 mg/L 100(%) = 61%

=39 mg/L
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PFR:
1 71
CA,out - (W+ 0.039 L/mg) =20 mg/L
20 mg/L )
=|1-——|x1 =
R ( 100 mg/ L 00(%) = 80%
ii. 71000 mg/L
CMFR:
— 1+ 1+4kt,C, ;0 — 0. .
C = 0Ciin _ 14+ v1+4-0.039 L/mg 1000mg/L:150mg/L
2kt, 2 - 0.039 L/mg
150mg/L)
=1-——|x1 =
R ( I |cro0(0) = 5%
PFR:
-1
=|———————+40.039 L =2 L
Choout (1000mg/L+0039 /mg) 5mg/
25 mg/L )
=1-———2|x1 =97.
R ( oL a00(%) =97.5%
) CHSOl CHsto] nASIAIR. (Hot2 CiHdcz Moz Fstn, 1 cfdl Az|of
LSt AA =2 d2ts) SAICH) (5F)
i. o SHEQ| MAHEHEO| 2XEIE A2 BHE [, CMFRIt PFR & NARES HH
oA Felst BSERo| HEl=?
i. o & |71HJ%0| 2Kt Aoz BEHE [If, CMFRIF PFR ZHZ0AM {QUE =
o

ii. O 22X HHHL0| 1ktEt2Alo2 BHHE 0§, CMFRIt PFR & NH&E82 =9
(@]

oA meleh BHEx2| =7
iv. Ol SHO MAHES0| 1At SH ez #AE I, CMFRIF PFR 0N RS &
=0 wel MARES OofBA LtEfL=7F?

O Bo BAE el HERE OlsA|7|=
biological pump0il CHStY Z=ALSHO] ZHERS| A

=)

|2+l solubility pump2t
|2, (157)

rH1

Solubility pump: 3= EHO|AM dZtE 0| 10 2 =2 O[LtetEta = E 7HA
Ci7] 52| O|ASEAE E3HA|Z|, ZEX0 2[5t StE=Z O|lsL2M Ci7] F29
O|ttotEtAE M2 O|lF
Biologjical pump' sl ETHOl Al
S5t Aol R7|EtA(HIO|OjA)E 7§_§F3F
S
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HoZ WL AZ H 3ER =
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onic daily intake(CDIl) ¢t2 TStAl2. B a veraglng time(AT)= 753 (=27375
oz 7|—7<'|o|-A|2 (127(4)
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. C{(czz)(mp)}( 1 )

BW AT

CR=2 L/day
EFD= EFx ED= 350 days/year X5 years = 1750 days
BW=65 kg
AT= 27375 days

AL opEEA
C=0.05mg/L
CDI= (0.05 mg/L) - 24/ day&) 2;50 days 2737; days 9.83 10" * mg/ kg/ day
i) EEE2XLE
C=0.8mg/L
CDI= (0.8 mg/L) - 2 L/dayGQ 11;50 days 273751 Jags =1.57%x10"* mg/kg/day

0|0l M2 ArgatEra ‘34 SEEREE %%—1\- g0 E xEF usol T
IS &= ( carcmogenlc risk)E TOHA L. BT HF(oral intake)Ofl 2|8t slope factor
S APEBERATE 013 kg-day/mg, SE2ZE0| 00061 kg-day/mgO|Ch. (83)

=)
Cancer risk= (CDI) x (SF)

A SER A 9.83 X107 ° mg/kg/day < 0.13 kg — day/mg = 1.28 X 10~ °
22X E: 1.57x10 * mg/kg/day < 0.0061 kg— day/mg = 9.58 X 10~
MEtM, & LAYz = 1.28X10 °+9.58 <107 =2.24 1077



